

Фильм "Планета обезьян: Новое царство" получил эффектный  
финальный трейлер

20th Century представила эффектный финальный трейлер фильма "Планета обезьян: Новое царство", продолжающего трилогию "Планеты обезьян" с участием Цезаря. Фильм выходит на экраны 10 мая.

Действие фильма, снятого режиссером Уэсом Боллом, происходит спустя годы после событий «Войны за планету обезьян». В оазисе, куда Цезарь привел своих собратьев, появилось множество обезьяньих кланов, а люди одичали. Один из вождей обезьян использует учение Цезаря, чтобы поработить другие кланы в поисках последних следов секретной человеческой технологии. В то время как другая обезьяна отправляется в совершенно иное путешествие.